

| 装扮 |

- 即将开幕的巴黎奥运会不仅点燃了全球体育迷的热情，更把以运动单品为核心的穿搭美学“Sportscore(运动美学)”推向时尚浪尖。
- 无论是奢侈品牌为迎接支持巴黎奥运会与体育界达成的各种合作，还是秀场和街拍占据人们视野的运动元素，都在为这一风潮的流行给出有力佐证。
- 值得注意的是，运动单品常会相对贴身、露肤度较高，这是对身材充满自信、勇于展示自我的表现，但记得模特身材并非唯一标准，在自己的审美中是健康、好看就抓住了精髓。

A 都市网球风 简约活力

去年大热的都市网球风今年依旧劲吹，各大品牌也相继推出自己的“网球胶囊系列”。

网球运动单品相对更简约，更接近都市风格，也因此成为更多品牌融合运动元素时的设计灵感。经典单品如白色网球短裙、贴身学院风背心、Polo衫、小白鞋、白袜等，每一件都几乎仍在流行线上。

网球风格单品之所以能将舒适与时尚无缝衔接，核心在于简洁线条和流畅轮廓，在运动功能与时尚魅力间达成完美平衡。

现代的网球穿搭其实非常多变，比如牛仔百褶网球裙；融入挂脖、绑带与挖空设计的网球连衣裙以及融入芭蕾舞元素的网球裙等，作为日常出街穿搭也没有任何问题。

如果实在不知道怎么搭配，直接白色Polo衫+白色百褶裙+小白鞋，这样的全白搭配一直以来就是网球风的经典视觉符号。



▲网球短裙不是唯一选择，修饰腿部线条比例的短裤也很有味道，搭配Polo衫或T恤同样合适。



▲千禧风回归让迷你裙成为近年大势单品，也推动了网球短裙风潮，活力性感且不失轻松。



▲菱格纹V领毛衣、Logo T恤及网球裙或运动短裤加微阔西装，清冷又高级的学院风穿搭就这么简单。



▲精致感配饰的加持让网球单品穿搭充满都市摩登感。

► Polo衫的中性廓形，无论搭剪裁得体的短裤、百褶裙、骑行裤还是卫裤，都能一键搞定日常与运动兼具的活力派穿搭。



名词解析

Sportscore

是指以运动单品为核心的穿搭风格，“core”作为后缀，意为“内核”，源于音乐分支，之后象征一定的忠诚度，进而衍生出一系列视觉美学，涵盖爱好、理念、习性等，代指的并非是穿搭风格，而是涉及多方面的整体性美学。

Sportscore运动美学近年成穿搭风格中的高频词，其真谛在于生活与运动场景间的无缝衔接，讲究同一身造型既适合都市楼宇间通勤时的奋笔疾书，也适应前往露天跑道尽情奔跑跃动。而根据运动种类细分出更强风格，提取不同运动的精神内核，让这种穿搭风格更具体更具有潮流趋势。

B 少女足球风 个性反差

欧洲杯引发的一件球衣时尚风还在继续升级，与前年世界杯期间流行的复古足球风有所不同，今年欧洲杯期间流行的是在以球衣为整体穿搭“定调”的基础上加入浪漫、柔媚、甜美元素，创造出独特有趣又充满矛盾感的时尚态度。

无论哪种风格，足球元素都随时尚品牌的解构重建及明星、时尚博主交出的不同风格穿搭答卷，打破了大众对运动视觉化象征的固有印象，让人们在日常也体验到足球元素的时尚魅力。

蕾丝裙、蝴蝶结发带、百褶裙、丝袜、芭蕾鞋等女性气质突出的元素与足球元素巧妙融合，让彼此调性相反的风格流动起来，也因此带动了相关单品流行，如玛丽珍运动鞋就是其中之一。

相比足球鞋、篮球鞋等功能性运动鞋，玛丽珍运动鞋可盐可甜，可轻松切换穿着场景，搭配裤装或裙装都不违和，妥妥打造少女运动风的小能手。

建议个人挑选球衣时，遵循的主要原则是根据自己平时穿衣风格和肤色来选择配色，能大大提高球衣实用性。



►两种风格间的碰撞感已很强烈，配色上尽量别太花，克制些才能在“乱穿”和“会穿”间更倾向于后者。



►宽松的球衣可塞一半到高腰下装里，突出腰线位置，保持好的身材比例。

▼正常版型的球衣采用“下半身消失”搭配法，同样能穿出好身材，对腿型有信心的时髦精可搭一双中筒袜，时髦值飙升。



►把用来风格定调的球衣换成修身版，能将娇俏身姿更大限度地凸显。



►金属配饰在细节上与球衣的随意舒适感产生碰撞，增加整体造型的精致度及平衡运动感。